Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

. . Odpowiedz
Pyt ki
ytanie do klienta Klienta

1 Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie

2 . . NIE
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Panstwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika NIE
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.
Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

5 . . : NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwadch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujgcych pozycji dtugu Panstwa wedtug stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

wartos$¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw dtuznych (w tys. PLN): 4097
wartos$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
wartos$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0

wartosc¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budzetu parstwa (w tys. PLN): 0
wartosc¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych 186
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN):
Prosimy o wskazanie zastosowanych niestandardowych wytaczen dla wskaznika z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r.

8 o finansach publicznych (np. wytaczen zwigzanych z ustawa COVID-owg lub innych), niewykazywanych jako wytaczenia S

w typowych pozycjach WPF.

W przypadku wystgpienia takich wytgczen prosimy o ich szczegétowe wyspecyfikowanie:

1) Prosimy o podanie przyczyny wytaczenia

S3 to srodki unijne, ktére stanowig 63,63% kosztédw kwalifikowanych —art. 243 ust. 3 i art. 243 ust. 3a ustawy o finansach publicznych

2) Prosimy o wskazanie wytgczenia we wzorze z art. 243 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych:
lewa/prawa strona nieréwnosci, licznik/mianownik

BRAK
a) Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezacy

BRAK
b) Prosimy o podanie kwoty wytaczenia w planie na rok biezacy +1 (2021r.)

2 000 000,00
c) Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezgcy +2 (2022 r.) ’

BRAK
d) Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezgcy +3 — 2023 r.
200 000,00
e) Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezacy +4- 2024 r. !
200 000,00
f)  Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezacy +5 — 2025 . ’
240 000,00

g) Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezacy +6 — 2026 .




h)  Prosimy o podanie kwoty wytaczenia w planie na rok biezacy +7 — 2027 r.

240 000,00

24
i) Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezgcy +8 — 2028 r. 0000,00
4
j)  Prosimy o podanie kwoty wytgczenia w planie na rok biezgcy +9 — 2029 r. 340 000,00
340 000,00

k)  Prosimy o podanie kwoty wytaczenia w planie na rok biezgcy +10 — 2030 r.

Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Pytanie do klienta

Prosimy o informacje na temat przyczyny planowanego
1 |wzrostu dochoddw biezgcych 2020 roku w stosunku do lat
poprzednich i ich spadku w kolejnych latach?

‘ Odpowiedz klienta

Wzrost dochoddéw biezgcych spowodowany jest otrzymaniem Srodkéw z
budzetu UE na realizacje projektu pn.” Program wsparcia o0sob
niesamodzielnych i wykluczonych spotecznie w Gminie Sadowie”

Prosimy o informacje na temat przyczyny planowanego
2 | wzrostu wydatkéw biezgcych w 2020 roku w stosunku do
lat poprzednich iich spadku w latach kolejnych?

jow.

Prosimy o informacje czego dotyczy kwota wytgczen
wskazana w WPF z dnia 17.09.2020 roku w kolumnie 5.11
w kwocie 2.000.000,00 zt oraz wytaczenia w latach 2024-
20307

Wytaczenia zastosowano na podstawie art. 243 ust.3 i art.243 ust.3a ustawy
o finansach publicznych

Pozostate pytania

Pytanie do klienta

instytucjami. Jezeli tak, prosimy o ich wskazanie.

Poprosimy o informacje, czy Zamawiajacy jest powigzany kapitatowo lub organizacyjnie z innymi

Odpowiedz klienta

TAK

Zwigzek Gmin Dorzecza Koprzywianki w Ba¢kowicach
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Wykaz zaangazowan klienta

Kwoty zaangazowan prezentowane sg w PLN wedtug stanu na dzien (rrrr-mm-dd) — prosimy o dane za ostatni zakoniczony i rozliczony miesigc: 30-09-2020

Typ dtugu (kredyt, wykup
'Nazwa ’podmiotu Waluta wierzytelnosci, obligacje, leasing, Data Kwota biezagcego =~ Kwota pozostatego
(np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma .. factoring, pozyczka, udzielone zawarcia zadtuzenia zadtuzenia Data catkowitej sptaty
factoringowa) L poreczenie, udzielona gwarancja, list umowy (bilans)! (pozabilans)?
patronacki)

BS Zwolen kredyt 30.09.2015r. 1.977030,00 31.12.2029r.

WFOSIGW w Kielcach PLN pozyczka 06.10.2014r. 212 151,80 30.04.2024 r.
BS Kielce O/Opatdw Filia Sadowie PLN kredyt 05.10.2018r. 250 000,00 29.09.2028 r.
WFOSIGW w Kielcach PLN pozyczka 06.11.2019r. 1057 582,58 28.02.2035 r.

3496 764,38 0

! Przez zaangazowanie bilansowe rozumie sie kwote wyptaconego zaangazowania
2 Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze nie wyptaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarancji
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Dokumenty
W zataczeniu sktadamy nastepujace dokumenty3

Rodzaj dokumentu

s Opinia RIO z wykonania budzetu za | pétrocze 2020 roku — brak termin sktadania byt do 30.09.2020 r.

Opinia RIO o mozliwosci sptaty kredytu — bedzie dostepna przed terminem sktadania ofert

Wiarygodno$¢ danych zawartych we wniosku i zatagczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem faktycznym
i prawnym potwierdzam/y** wtasnorecznym podpisem

za klienta

Irena Nowakowska data Mam.ﬁaan'ze{i Z@WRk@nicznie podpisany
karbnik Gmi 2020-10-05 Wajt Gminy Sadowie przez Marzena Urban -
Skarbnik Gminy Urban - Zelazowska

. Data: 2020.10.05 09:55:01
Zelazowska +o2o0

* Wypetnia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

Administratorem danych osobowych jest Bank Gospodarstwa Krajowego z siedzibqg w Warszawie przy Al. Jerozolimskich 7, 00-955.
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych mozliwy jest pod adresem e-mail: iod@bgk.pl. Klientowi lub osobom go reprezentujgcym
przystuguje prawo dostepu do danych osobowych, ich sprostowania, usuniecia wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych,
a takze prawo wniesienia skargi do Urzedu Ochrony Danych Osowych. Szczegdtowe zasady przetwarzania danych osobowych sq
dostepne na stronie www.bgk.pl lub w regulaminach dot. produktow i ustug oferowanych przez Bank.

3 Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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